

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj 7/10), na prijedlog Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 105. sjednici, održanoj 31.07.2017. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I.

Prihvata se mišljenje Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, broj: 05-02-10732/17 od 28.07.2017. godine, na tekst Prijedloga Zakona o šumama Vlade Federacije BiH.

II.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-_____/17.
Datum, 31.07.2017. godine
Zenica

PREMIJER

Miralem Galijašević

DOSTAVLJENO:

- 1 x Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu,
- 1 x Skupština Zeničko-dobojskog kantona,
- 1 x Ured Predsjedavajuće, Parlament Federacije BiH, Dom naroda, Hamdije Kreševljakovića 3, Sarajevo (putem Ministarstva),
- 1 x Stručna služba Vlade Zeničko-dobojskog kantona,
- 1 x Ured Premijera Zeničko-dobojskog kantona,
- 1 x Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Sarajevo (putem Ministarstva),
- 1 x J.P. „Šumsko-privredno društvo Zeničko-dobojskog kantona“ d.o.o. Zavidovići (putem Ministarstva),
- 1 x a/a.



Broj: 05-02-10732/17
Zenica, 28.07.2017. godine

Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu Zeničko-dobojskog kantona, postupajući po zahtjevu predsjedavajuće Doma naroda Parlamenta Federacije BiH gđe. Lidije Bradara za izjašnjenje na dostavljeni tekst Prijedloga Zakona o šumama koji je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine utvrdila dana 07.07.2017. godine na 110. sjednici, daje slijedeće:

MIŠLJENJE

Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu Zeničko-dobojskog kantona u dosadašnjem postupku donošenja predmetnog Zakona je Federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva dostavljalo primjedbe i sugestije na ponuđeni tekst Prednacrt Zakona o šumama aktom broj: 05-02-15271-1/15 od 24.08.2015. godine, koje su se odnosile da je Prednacrt Zakona o šumama dat bez uobičajenog obrazloženja stavova i razloga koji su predlagača opredijelili da ponudi određena rješenja, između ostalog da nije regulisan status uposlenika Kantonalne uprave za šumarstvo, koje su bile regulisane odredbama Zakona o šumama Federacije BiH-a iz 2002. godine i na Nacrt Zakona o šumama aktima broj: 05-02-21255-1/16 od 19.01.2017. godine i broj: 05-02-21255-2/16 od 19.02.2017. godine, kao i iznošenje istih na Javnoj raspravi o Nacrtu Zakona o šumama održanoj dana 14.02.2017. godine u Zeničko-dobojskom kantonu, a dostavljene i u pisanoj formi Federalnom ministarstvu od kojih su određene primjedbe i sugestije uvažene i uvrštene u Prijedlog Zakona o šumama.

Dostavljeni tekst Prijedloga Zakona o šumama prosljeđen je i korisniku državnih šuma Javnom preduzeću „Šumsko-privredno društvo Zeničko-dobojskog kantona“ d.o.o. Zavidovići, koje je na isti dalo određene primjedbe i prijedloge koje se odnose za izmjenu pojedinih odredbi prijedloga Zakona, u smislu:

- Da niz zakonskih rješenja dovodi Preduzeće u položaj otežanog funkcionisanja jer dolazi do uvećanja dosadašnjih obaveza i nametanje novih obaveza (naknade za finansiranje izrade Šumskogospodarskih osnova, finansiranje nadzora nad istim, primanja novih uposlenika-čuvara šuma, plaćanja naknade štete koja nastane nezakonitom sječom i dr.), jer se radi o značajnim sredstvima koja se mogu teško iznaći iz tekućeg poslovanja.
- Takođe poseban problem će stvarati rješavanje prekobrojnog broja radnika (član 100. Prijedloga Zakona), u skladu sa Zakonom o radu i ostalim Zakonima koja regulišu prava radnika.
- Da je bespotrebno da Zakon reguliše imenovanje direktora Preduzeća, odnosno potrebnu stručnu spremu za funkciju direktora jer je ista tretirana unutrašnjim podzakonskim aktima.

Shodno navedenom, Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu Zeničko-dobojskog kantona je mišljenja da je tekst Prijedloga Zakona o šumama prihvatljiv, uz uvažavanje primjedbi i prijedloga korisnika šuma-Javnog preduzeća „Šumsko-privrednog društva Zeničko-dobojskog kantona“ d.o.o. Zavidovići i da je potrebno da se isti donese u što je moguće kraćem roku, u cilju jednoobraznog Zakonskog rješenja za oblast šumarstva na nivou Federacije BiH.

Donošenjem istog bi se zaštitio ovaj prirodni resurs, uspostavili mehanizmi za zaštitu i čuvanje šuma, te očuvala stabilnost preduzeća šumarstva i drvne industrije, imajući u vidu funkcije šume i činjenicu da šume i šumsko zemljište u Federaciji Bosne i Hercegovine zauzimaju preko 50% ukupne površine.

Obrađivač akta:

Amira Jusufbašić

MINISTAR

Himzo Smajić



